



యంగ్ ఇండియా స్కిల్ యూనివర్సిటీకి అదానీ ఫౌండేషన్ రూ.100 కోట్ల విరాళం - సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

వార్తా 2 లో



నవంబర్ 13 వయనాడ్ పార్లమెంటులో ఉపఎన్నికకు ప్రియాంక గాంధీ నామినేషన్



న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 18(భారత్ సమాచారం)అక్టోబరు 23న లోక్ సభలో ప్రతిపక్ష నాయకుడు రాహుల్ గాంధీతో కలిసి ప్రియాంక గాంధీ నవంబర్ 13 వయనాడ్ పార్లమెంటులో ఉపఎన్నికకు నామినేషన్ దాఖలు చేసే అవకాశం ఉన్నందున కాంగ్రెస్ భారీ ప్రదర్శనకు సిద్ధమవుతోంది. వాయనాడ్ ఉప ఎన్నిక నవంబర్ 13న జరగనుంది. నామినేషన్ దాఖలుకు చివరి తేదీ అక్టోబర్ 25, అభ్యర్థిత్వ ఉపసంహరణకు చివరి తేదీ అక్టోబర్ 30. ఫలితాలు నవంబర్ 23న వెలువడనున్నాయి.

ఉప ఎన్నికకు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా సీనియర్ నేత రాకను ప్రకటించడానికి నామినేషన్ దాఖలు రోజు రోజు షాన్ చేస్తున్నట్లు పార్టీ అంతర్గత సమాచారం. రాహుల్ ప్రధాన లోక్ సభ ఎన్నికలలో వయనాడ్ నుండి రెండవసారి లోక్ సభకు గెలిచారు, అయితే ఉత్తరాది రాష్ట్రంలో పార్టీని పునరుద్ధరించాలని

మిగతా 2లో



Arpally's Invitation

We cordially invite you with Family & Friends to

Saree & Dhoti Ceremony

of our loving children

Rithika

Shri Vignesh

SAVE THE DATE

On Sunday
20th October, 2024
from 6 pm onwards

EVENT PLACE

Krishna Reddy Function Hall
Near Ali Cafe Circle,
Beside Indian Petrol Bunk,
Amberpet, Hyderabad



D/o. Raghavender & Sukanya



SCAN FOR LOCATION



S/o. Srinivas & Sravanthi



క్రీడలు



భారత్ రెండో ఇన్నింగ్స్లో 450 స్కోరు చేయడం ఖాయం

ఆస్ట్రేలియాకు బిగ్ షాక్..

ఫైనల్కు చేరిన సౌతాఫ్రికా



న్యూజిలాండ్ తొలి టెస్టులో భారత్ 46 పరుగులకే ఆలౌట్ అయింది. బెంగళూరు పిచ్ తొలుత బౌలింగ్కు అనుకూలంగా ఉంది. దీంతో కివీస్ పేసర్లు చెలరేగిపోయారు. టీమ్ ఇండియాలో కేవలం రిషభ్ పంత్ (20), యశస్వి జైస్వాల్ (13) మాత్రమే రెండంతెల స్కోరు చేశారు. ప్రస్తుతం న్యూజిలాండ్ ఇప్పటికే దాదాపు 2000 ఆధిక్యం సాధించింది. దీంతో రెండో ఇన్నింగ్స్లో టీమ్ ఇండియా భారీ స్కోరు చేస్తేనే టెస్టు ఓటమి నుంచి గట్టెక్కేది. ఈ క్రమంలో భారత మాజీ క్రికెటర్ ఆకాష్ చోప్రా ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశాడు. భారత్ రెండో ఇన్నింగ్స్లో కనీసం 450కి పైగా పరుగులు చేస్తుందని వ్యాఖ్యానించాడు. “మ్యాచ్ జరిగేకొద్దీ పిచ్ బ్యాటింగ్కు అనుకూలంగా మారుతోంది. కివీస్ బ్యాటర్లు మెరుగ్గానే ఆడుతున్నారు. దీంతో రెండో ఇన్నింగ్స్లో భారత్ కనీసం 450కి పైగా పరుగులు చేస్తేనే గెలుపుపై ఆశలు ఉంటాయి. టీమ్ ఇండియా సాధిస్తుందని భావిస్తున్నా. గతంలోనూ భారత్కు ఇలాంటి పరిస్థితులు ఎదురయ్యాయి. 2001లో ఆసిన్ పైనే విజయధంకా మోగింది. ఫాలోఆన్లో పది మరీ డ్రవిడ్, లక్ష్మణ్ అసామాన్యమైన పోరాటంతో ఆస్ట్రేలియాకు భారీ లక్ష్యం నిర్దేశించింది. ఆ తర్వాత బౌలర్లు చెలరేగిపోయారు. టీమ్ ఇండియాను గెలిపించారు. ఇటీవల బంగ్లాదేశ్ క్రీకెట్ కమిషన్ జరిగిన టెస్టులోనూ విజయం సాధించిన సంగతి తెలిసిందే. కివీస్ తో తొలి ఇన్నింగ్స్లో 46 పరుగులు చేసినంత మాత్రాన ఆర్డర్లు పడకపోతే. అదంతా జరిగిపోయింది. ఇక రెండో ఇన్నింగ్స్ గురించి మాత్రమే ఆలోచించాలి” అని చోప్రా వెల్లడించాడు.

కొనసాగించి జట్టును విజయతీరాలకు చేర్చాడు. టాప్ 48 బంతుల్లో ఎనిమిది ఫోర్లు, ఒక సిక్సర్ సాయంతో 74 పరుగులు చేసి నాటోల్ గా వెనుదిరిగింది. చోతే ట్రైకోస్ ఒక పరుగు చేసి నాటోల్ గా నిలిచింది.

టెస్టుల్లో ఆ నంబర్ విరాట్ కోహ్లాకి కలిసి రావడం లేదా..?

టీమిండియా ధమాల

46పరుగులకే కుప్పకూలిన రోహిత్ సేన



న్యూజిలాండ్ పేసర్ల ముందు టీమిండియా బ్యాటర్లు తేలిపోయారు. సొంతగడ్డపై తక్కువ పరుగులకే ఆలోకావడం, టెస్టుల్లో మూడో అత్యల్ప స్కోర్కు టీమిండియా పరిమితమైంది. ఎం. చిన్నస్వామి స్టేడియం వేదికగా న్యూజిలాండ్ తో గురువారం నుంచి ప్రారంభమైన తొలి టెస్టు రెండోరోజు టీమిండియా బ్యాటర్లు క్రికెట్లో కుదురుకునేందుకు పడరాని పాట్లు పడ్డారు. టాస్ గెలిచి ప్రత్యర్థి బౌలర్లను ఉతికారేయాలను కున్న కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ అంచనా తప్పింది. తొలిరోజు ఆట వర్షం కారణంగా పూర్తిగా తుడిచిపెట్టుకుపోగా.. రెండోరోజు కివీస్ బౌలర్లు చెలరేగారు. మ్యాచ్ హెన్రీ(5/15), విలియం రూర్స్(3/22)ల ధాటికి టీమిండియా బ్యాటర్లు ఐదుగురు డకౌటయ్యారు.. దీంతో టీమిండియా తొలి ఇన్నింగ్స్లో 46పరుగులకే కుప్పకూలింది. జైస్వాల్(13), పంత్(20) రెండంతెల స్కోర్ సమోచేయగా.. రోహిత్(2), కుబ్జీ(2), బువ్రా(1), సిరాజ్(4నాటోల్) సింగిల్ డిజిట్ పరుగులు చేశారు. ఇక కోహ్లా, సర్కార్, కెఎల్ రాహుల్, జడేజా, అశ్విన్ దకౌట్ అయ్యారు. టీమిండియా ఇన్నింగ్స్ కేవలం 31.2ఓవర్లలోనే ముగిసింది. 36పరుగులకు 6వికెట్లు కోల్పోయిన టీమిండియా.. మరో 10 పరుగుల వ్యవధిలో చివరి నాలుగు వికెట్లు చేజారుకుంది. అనంతరం తొలి ఇన్నింగ్స్ ప్రారంభించిన న్యూజిలాండ్.. రెండోరోజు ఆట ముగిసే సమయానికి 3వికెట్ల నష్టానికి 186పరుగులు చేసింది. దెవన్ కాన్వే(91) శతకానికి దగ్గర్లో బెట్ కాగా.. కెప్టెన్ లాథమ్(15) బ్యాటింగ్లో రాణించారు. వీరిద్దరూ తొలి వికెట్కు 67పరుగుల భాగస్వామ్యం నెలకొల్పారు. ఆ తర్వాత విల్ యంగ్ 33పరుగులు చేసి టెటయ్యారు. రచిన్ రవీంద్ర(22), ధారల్ మిశ్రా(14)లు ట్రీజులో ఉండగా.. న్యూజిలాండ్ ఇప్పటికే 134 పరుగుల ఆధిక్యం సాధించింది.

భారత్-న్యూజిలాండ్ ల మధ్య మూడు టెస్టుల సీరీస్లో తొలి మ్యాచ్ ఎట్టకేలకు నేటి నుంచి ప్రారంభమైంది. అక్టోబర్ 16న మొదటి రోజు జరగాల్సిన మ్యాచ్ రోజూ వర్షం కురువడంతో టాస్ కూడా పడలేదు. రెండో రోజు బెంగళూరులో వాతావరణం అనుకూలంగా ఉండడంతో సమయానికి టాస్ వేశారు. కాగా, టీమిండియా బ్యాటింగ్కు దిగిన కొద్దిసేపటి కే వరుసగా వికెట్లు పడుతూ వచ్చాయి. భారత జట్టు 46 పరుగులకే ఆలోకావడం అభిమానులు జీర్ణించుకోలేకపోతున్నారు. భారత్ 34 పరుగులకే ఏడు వికెట్లు కోల్పోయింది. ఇందులో ఐదుగురు బ్యాట్స్మెన్ ఖాతా తెరవకుండానే టెటయ్యారు. టెస్టు క్రికెట్లో భారత గడ్డపై టీమిండియా అత్యల్ప స్కోరు ఇదే కావడం గమనార్హం. 20 పరుగులతో ఇన్నింగ్స్ ఆడిన రిషభ్ పంత్ భారత జట్టులో హయ్యెస్ట్ స్కోరర్ గా నిలిచాడు. యశస్వి జైస్వాల్ 13 పరుగులు చేశాడు. ప్రపంచంలోనే అత్యుత్తమ బ్యాట్స్మెన్లలో ఒకరైన విరాట్ కోహ్లా కూడా ఖాతా తెరవకుండానే బెట్ అయ్యి అభిమానులను తీవ్రంగా నిరాశపరిచాడు. అయితే విరాట్ కోహ్లాకి మూడో స్థానం కలిసి రావడం లేదనే చర్చ జరుగుతున్నది. ఇప్పటి వరకు మూడో నంబర్లో బ్యాటింగ్ వచ్చిన ప్రతీసారి కోహ్లా పరుగులు చేయకుండానే వెనుదిరిగాడు. టాస్ గెలిచిన భారత కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ ముందుగా బ్యాటింగ్ ఎంచుకున్నాడు. యశస్వి జైస్వాల్ తో కలిసి బ్యాటింగ్ కు దిగిన కెప్టెన్ రోహిత్ 16 బంతుల్లో కేవలం 2 పరుగులు మాత్రమే చేసి పెవియన్ బాట పట్టాడు. ఆ తర్వాత బ్యాటింగ్ ఆర్డర్ మారింది. మెడ బిగుసుకుపోవడం వల్ల శుభ్మాన్ గిల్ ఈరోజు మ్యాచ్ ఆడడం లేదు. దీంతో విరాట్ కోహ్లాని మూడో స్థానంలో బ్యాటింగ్కు దిగాడు. అయితే కోహ్లా జట్టుకు గౌరవప్రదమైన స్కోరు అందిస్తాడని అంతా భావించారు. కానీ కోహ్లా 9 బంతులు ఎదుర్కొని ఒక్క పరుగు కూడా చేయకుండా వెనుదిరిగాడు. విరాట్ కోహ్లాకి సుధీర్ష కాలంగా టెస్టు మ్యాచ్ లు ఆడుతున్నాడు. కోహ్లా ఎక్కువగా నాలుగో నంబర్లో బ్యాటింగ్ చేస్తున్నాడు. కానీ మూడో స్థానంలో ఆడేందుకు వచ్చిన ప్రతీసారి బ్యాటింగ్ లో విఫలమవుతున్నాడు. టెస్టుల్లో 29 సెంచురీలు సాధించిన విరాట్ కోహ్లా, టెస్టు క్రికెట్లో నాలుగో ర్యాంక్లో ఒక సెంచురీతో పాటు హఫ్ సెంచురీ కూడా చేయలేకపోయాడు. దీంతో కోహ్లాని మూడో స్థానంలో పంచదంలో నిర్ణయం ఎవరిదనే ప్రశ్నలు తలెత్తుతున్నాయి. కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నాడా లేక కోహ్లాని మూడో స్థానంలో పంపాడా? విరాట్ కోహ్లా స్వయంగా వచ్చి మూడో స్థానంలో బ్యాటింగ్కు దిగుతానని కోరాడా అనే సందేహాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి.

రిషభ్ పంత్కు షాక్ ఇచ్చిన ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్!



రిషభ్ ఈ పోస్టుపై చాలా సమాధానాలు వచ్చాయి. అయితే, నివేదికలను విశ్లేషిస్తే మెగా వేలానికి ముందు ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ పంత్ను కొనసాగించాలని నిర్ణయించుకుంది.

IPL 2025 మెగా వేలానికి ముందు పెద్ద మ్యాన్ అయ్యే అవుతుంది. నివేదికల ప్రకారం.. ఈ సీజన్లో రిషభ్ పంత్ ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ కెప్టెన్ గా ఉండడు. ఢిల్లీ జట్టు కొత్త కెప్టెన్ కోసం వెతుకుతోంది. ఈ రేసులో భారత అటాడీ పేరు ముందంజలో ఉంది. కెప్టెన్సీ ఒత్తిడి నుంచి విముక్తి పొందిన తర్వాత వికెట్ కీపర్ బ్యాట్స్మెన్ వరంత రాణించగలడని ఢిల్లీ టీమ్ మేనేజ్మెంట్ అభిప్రాయపడుతున్నట్లు సమాచారం. గత సీజన్లో పంత్ కెప్టెన్సీలో ఢిల్లీ ప్రదర్శన మిశ్రమంగా ఉంది. ఢిల్లీ జట్టు 14 మ్యాచ్లలో ఏదీంటిలో విజయం సాధించగా, అదే సంఖ్యలో మ్యాచ్లలో జట్టు ఓటమిని చవిచూడాల్సి వచ్చింది. గతేడాది టోర్నీలో ఢిల్లీ ఆరో స్థానంతో ముగించింది. నిజానికి 'టైమ్స్' ఆఫ్ ఇండియా' వార్తల ప్రకారం.. గ్రూ 2025 లో రిషభ్ పంత్కు జట్టు కెప్టెన్సీని ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ ఇవ్వాలనుకోలేదు. ఢిల్లీ కొత్త కెప్టెన్ కోసం అన్వేషణలో ఉంది. పంత్ తర్వాత భారత ఆల్ రౌండర్ ఆక్షర్ పటేల్ కెప్టెన్సీ రేసులో ముందున్నాడు. జట్టు ఆక్షర్పై విశ్వాసం ఉంచుకోవడం మెగా వేలంలో జట్టుకు బాధ్యత వహించే అటాడీపై ఢిల్లీ టెన్షింగ్లు జరుపుతుంది. కెప్టెన్సీ లేకుండా పంత్ మెరుగైన ప్రదర్శన చేయగలడని ఢిల్లీ జట్టు నాయకత్వ బృందం అభిప్రాయపడింది. ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ చివరిసారిగా 2021లో ఫ్లేట్లోకి ప్రవేశించింది. ఆ తర్వాత మూడు సీజన్లలో ప్రదర్శన అశుభకరంగా ఉంది. ఐ.పి.ఎల్ 2024లో ఢిల్లీ జట్టు, కెప్టెన్ పంత్ ఢిల్లీని ఉత్తమ స్థానంలో ఉంచలేకపోయాడు. తాజాగా రిషభ్ పంత్ తన ట్విట్టర్ హ్యాండ్లలో ఓ పోస్టును పంచుకున్నాడు. తాను వేలానికి వెళితే అమ్ముడుపోతానా లేదా అని..? ఒకవేళ అమ్ముడుపోతే తన పేరుకు ఎంత ధర పలకాలని అభిమానులను అడిగాడు పంత్.

శ్రావణ్ గ్రాండ్ హోటల్ ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ కుమార్



ప్రజాబలం బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గం రిపోర్టర్ అక్టోబర్ 18 : మంచినీటిని జిల్లాలోని బెల్లంపల్లి పట్టణంలోని కారగారుల మార్కెట్ రోడ్డులో నూతనంగా ఏర్పాటుచేసిన శ్రావణ్ గ్రాండ్ హోటల్ ను శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ ప్రారంభించారు. సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ... బెల్లంపల్లి పట్టణంలో ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండేలాగా హోటల్లో ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమని తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే వెంట టిపిసిసి ప్రచార కమిటీ జాయింట్ కన్వీనర్ నాతారి స్వామి, వార్డ్ కౌన్సిలర్ కొమ్ము సురేష్, గొల్లపల్లి ఎంపీటీసీ టోమ్మన హరీష్ గౌడ్, దుర్గం గోపాల్, హోటల్ యజమాని శ్రావణ్ కుటుంబ సభ్యులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

ర్యాలీ వాగు పై బ్రిడ్జి నిర్మాణం, దశాబ్దాల రైతుల కల

2 కోట్ల రూపాయల తో బ్రిడ్జి నిర్మాణం పనులు మొదలు ప్రత్యేక చొరవ చూపిన ఎమ్మెల్యే కొక్కిరాల ప్రేమ్ సాగర్ రావు బి.ఆర్.ఎస్ పాలన లో రైతులకు నిరాశే



మంచినీటిని ర్యాలీ వాగు పై బ్రిడ్జి నిర్మాణం చేపట్టాలని దశాబ్దాల కాలంగా ముల్లూ రైతులు కోరుతున్నారు. వర్ష కాలంలో వాగు ఉధృతంగా ప్రవహిస్తోంది. వాగు దాటాలంటే ఇక్కడి రైతులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. రెవెన్యూ శివారు ప్రాంతమైన పోచం వహాద్ లో వేలాది ఎకరాలు పట్టా భూములు, ప్రభుత్వ భూములు ఉన్నాయి. ఆయా సర్వేసంబంధ లో రైతులకు సాగు నీరు ర్యాలీ వాగు ప్రాంతాన్ని ద్వారా అందడం తో రైతులు పరిశ్రాంతి, కారగారుల పంటలు సాగు చేస్తున్నారు. దీంతో పాటు పశువుల కావరాలు పశువులను సైతం మేత కోసం ఈ మార్గం గుండా వెళ్తున్నారు. ఈ ప్రాంత రైతులు, నాయకులు, సమస్యను ఎన్టీ సార్లు గత రైతులు, నాయకులు, సమస్యను ఎన్టీ సార్లు గత

పాలకుల కు వివరించిన ఏవో కారణాలు చెబుతూ కాలయాపన చేస్తూ రైతుల సమస్యలను పట్టించుకోలేదు. ముల్లూ రైతులతో పాటు పోచం వహాద్ లో వేంపల్లి, మంచినీటి పట్టణానికి చెందిన వారికి సైతం భూములు ఉన్నాయి. ర్యాలీ వాగు ప్రాంతాన్ని ద్వారా 1 టి.ఎం.సి.నీరు ఈ ప్రాంతం లోని పంటలకు నీరు అందుతుంది. బ్రిడ్జి నిర్మాణం ద్వారా ఈ ప్రాంతం లో సేద్యం మరింత పెరిగి వ్యవసాయ పంటలు సాగు అధిక మయ్యే అవకాశం ఉంది. బి.ఆర్.ఎస్ పాలనలో రైతులకు, నిరాశే. బి.ఆర్.ఎస్. పాలనలో ఈ ప్రాంత రైతులకు నిరాశే ఎదురైంది. 10 ఏళ్లుగా ర్యాలీ వాగు పై బ్రిడ్జి నిర్మాణం పనులు చేపట్టాలని కోరినప్పటికీ పాలకులు ఏనాడూ పట్టించుకోలేదు. రైతులు, వర్ష కాలంలో వాగు దాటి వేళ్ళంటే తీవ్ర ఇబ్బందులు పడేవారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన 10 నెలలోనే బ్రిడ్జి నిర్మాణం పనులు కోసం 2 కోట్ల రూపాయల మంజూరు చేయడం పై రైతులు సంతోషం. వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఎమ్మెల్యే కొక్కిరాల ప్రేమ్ సాగర్ రావు ద్వారానే తమ కల నెరవేరిందని ఈ ప్రాంత రైతులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఎమ్మెల్యే కొక్కిరాల ప్రేమ్ సాగర్ రావుకు రుణపడి ఉంటానని రైతులు పేర్కొంటున్నారు. గడ్డం సతీష్ యాదవ్ కాంగ్రెస్ నాయకులు మంచినీటి నియోజకవర్గం.

ఎస్ డి ఎఫ్ నిధుల సైదు డ్రైన్ పనులుకు శంకుస్థాపన ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ కుమార్

ప్రజాబలం బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గం రిపోర్టర్ అక్టోబర్ 28 : మంచినీటిని జిల్లాలోని బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గంలో వర్షానికి అభివృద్ధి కార్యక్రమాల నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ వెంకట స్వామి జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్, నెన్నెల మండల కేంద్రంలో ఇందిరా మహిళా శక్తి వతకం ద్వారా మంజూరు అయినా మెడికల్ షాప్, అగ్రికల్చరల్ ఇంప్రోవ్మెంట్ షాప్ లను ప్రారంభించారు. నెన్నెల మండలంలోని ఘన పూర్ గ్రామ పంచాయతీలోని యుపిఎస్ పాఠశాలకు ప్రహారీ గోడ పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. నెన్నెల మండలం లోని చిత్రాపూర్ గ్రామపంచాయతీ లో ఐకీపీ వడ్డ కోసుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. నెన్నెల మండలం అవుడం గ్రామ పంచాయతీలో 4 లక్షల ఎస్ డి ఎఫ్ నిధుల ద్వారా సైడ్ డ్రైన్ పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, మాజీ ప్రజాప్రతి నిధులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు, రైతులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గర్భిణికి పురిటి నొప్పులు డోలీలో 5 కి.మీ. ప్రయాణం
అనకాపల్లి గురువారం అర్ధరాత్రి పురిటి నొప్పులు రావడంతో గర్భిణిని డోలీలో సుమారు 5 కిలో మీటర్లు మోసుకెళ్లిన ఘటన ఏపీలో అనకాపల్లి జిల్లాలో చోటు చేసుకుంది. కూటమి గవర్నమెంట్ వచ్చినా ఇక్కడ ప్రజలు సమస్యలు తీరలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అనకాపల్లి జిల్లాలో రోలుగుంట మండలం పితృగర్భ కౌండ శిఖరంలో కొర్ర దేవి అనే గర్భిణికి గురువారం రాత్రి 12 గంటలకు పురిటి నొప్పులు వచ్చాయి. దాంతో భర్త కొర్ర రమేష్ కుటుంబ సభ్యుల సహకారంతో డోలీలో కొర్ర దేవిని 5 కి.మీ. మోసుకెళ్లారు. అనంతరం అంబులెన్సు ఫోన్ చేయగా అందుబాటులో లేకపోవడంతో ప్రైవేట్ ఆటోలో బుచ్చంపేట ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని తరలించారు.
లారీ ఢీకొని పారేస్తే ప్రాటెక్షన్ వాచర్ మృతి
తిరుపతి తొట్లంజేడు మండల పరిధిలోని బసవయ్యపాలెం దగ్గర గల సింగమాల ఫారెస్టు చెక్ పోస్టు లో ప్రాటెక్షన్ వాచర్ గా వెంకటేశ్ విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. గురువారం రాత్రి 10.30 గంటల సమయంలో పెద్ద కన్నలి ఎస్టీ కాలనీ సమీపంలో హైవే పోలీస్ షెడ్యూలింగ్ సిబ్బందికి అంతకుముందు జరిగిన ఒక ఆక్సిడెంట్ లోకొచ్చిన చూపించడానికి వెళుతున్నారు. వారి వాహనాన్ని జాతీయ రహదారిపై వెగంగా ఒక ఐదో వాహనం ఢీకొట్టడం తో వెంకటేశ్ వాహనములో నే మృతి చెందాడు. ఈ ఘటన లో ఇద్దరు కానిస్టేబుళ్ల కు స్వల్ప గాయాలు అయ్యాయి.



అనారోగ్యంతో మరణించిన పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే కొక్కిరాల ప్రేమ్ సాగర్ రావు

ప్రజాబలం దండేపల్లి మండల రిపోర్టర్ అక్టోబర్ 18 : మంచినీటిని నియోజకవర్గం దండేపల్లి మండల తాళ్ళపేట్ మాజీ ఎంపీటీసీ కంది సతీష్ అమ్మ కంది లచ్చన్న ఇటీవల అనారోగ్యంతో మరణించగా వారి చిత్ర పటానికి నివాళులు అర్పించి, కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి మనోధైర్యాన్ని కల్పించిన మంచినీటి శాసన సభ్యులు కొక్కిరాల ప్రేమ్ సాగర్ రావు వారితో పాటు తెలంగాణ రాష్ట్ర గిరిజన కార్యోద్యమ వైద్యకేంద్రం కోట్లపల్లి తిరుపతి, మండల నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మల్కాజ్జిరి జిల్లా ఆసుపత్రిలో ప్రపంచ ప్యాలియేటివ్ కేర్ మరియు హాస్పిస్ దినోత్సవ వేడుకలు



ప్రజాబలం ప్రతినిధి మేధుల్ మల్కాజ్జిరి జిల్లా అక్టోబర్ 18: ప్రపంచ ప్యాలియేటివ్ కేర్ మరియు హాస్పిస్ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య అధికారి డా. డి. రఘునాథ్ స్వామి, జిల్లా స్థాయి అసంక్రమణీయ రోగాల కార్యక్రమాధికారి డా. మల్లిశ్వరి, అదనపు కార్యక్రమాధికారి డా. కొరిక్ గార్లు మల్కాజ్జిరి జిల్లా ఆసుపత్రిలోని ప్యాలియేటివ్ కేర్ విభాగాన్ని సందర్శించారు. సందర్భం సమయంలో, వారు రోగులతో మాట్లాడి, వారి ఉత్సాహాన్ని పెంపొందించేందుకు పండ్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మీడియాతో మాట్లాడుతూ డా. డి. రఘునాథ్ స్వామి, దీర్ఘకాలిక రోగాలు, అవగాహన కల్పన, మరియు తీవ్రమైన వ్యాధులతో బాధపడుతున్న రోగుల జీవిత నాణ్యతను మెరుగుపరచే ప్యాలియేటివ్ కేర్ యొక్క

ప్రాముఖ్యతను ఆయన వివరించారు. హృదయ సంబంధ వ్యాధులు, క్యాన్సర్, శ్వాస సంబంధిత దీర్ఘకాలిక వ్యాధులు, %నXం ౬౫x౭౫%, మూత్రపిండాల వైఫల్యం, కాలేయ సంబంధ వ్యాధులు, మల్టిపుల్ స్క్లెరోసిస్, పార్కిన్సన్ వ్యాధి, నరాల రుగ్గులు, జన్మ లోపాలు, మరియు ఔషధ నిరోధక క్షయ వ్యాధులపై అవగాహన చాలా ముఖ్యం అవగాహన మరియు విద్య ద్వారా, ఈ వ్యాధులను నివారించడానికి ముందస్తు చర్యలు తీసుకోవచ్చు. అనంతరం, డా. రఘునాథ్ స్వామి గారు ప్రజలు, ముఖ్యంగా యువత, తమ ఆరోగ్యంపై అప్రమత్తంగా ఉండాలని పిలుపునిచ్చారు. అవగాహన కలిగిన తరం, దీర్ఘకాలిక వ్యాధుల పెరుగుతున్న తరంగాన్ని ఎదుర్కొంటూనే అవసరమని ఆయన పేర్కొన్నారు.

గంజాయి, గుండాాయిజం కట్టడి చేస్తున్నందుకు నా ఇంటిపై దాడి చేశారు ఎమ్మెల్యే కొక్కిరాల ప్రేమ్ సాగర్ రావు



ప్రజాబలం మంచినీటిని జిల్లా ప్రతినిధి అక్టోబర్ 18 : తన ఇంటిపై దాడి చేసిన వాళ్ల మేనేజర్ పై భౌతిక దాడి చేసినంత మాత్రాన ఎవరికి భయపడేది లేదని ఎమ్మెల్యే కొక్కిరాల ప్రేమ్ సాగర్ రావు అన్నారు. శుక్రవారం తన నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఈనెల 14వ తేదీన రాత్రి తన ఇంట్లో కి ముగ్గురు ముసుగులు ధరించిన దుండగులు చొరబడి వాళ్ల మేనేజర్ ను కొట్టారని తెలిపారు. నన్ను భయపెట్టడానికి చావులు చేస్తే సహించేది లేదని హెచ్చరించారు. ఇంటపై దాడి చేసిన నిందితుల ఆచూకీ కోసం గాలింపు జరుగుతోందన్నారు. మంచినీటిని గంజాయి, గుండాాయిజాన్ని నిర్మూలించడానికి ప్రయత్నం చేస్తుండడం అక్రమార్కులకు గిట్టడం లేదని అన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే నడిపెళ్లి దివకర్ రావు, ఆయన తనయుడు విజిత్ రావు అండతో చెలరేగిపోయిన వారిని పోలీసులు అరెస్టు చేస్తున్నారన్నారు. బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ పార్టీలో హంతకులు, గుండాలను ఎలా ప్రోత్సహిస్తారని ప్రశ్నించారు. గంజాయి ఎక్కడి నుంచి వస్తోంది ఎవరు తెస్తున్నారు, అమ్మేది ఎవరో గత కారకులు ఎవరో అందరికీ తెలుసునని చెప్పారు. విజిత్ రావు సహకారంతోనే గంజాయి వచ్చిందని యువకులు జీవితాలను నాశనం చేశారని ఆరోపించారు.

తన పాలనలో సామాన్యులకు ఏ అన్యాయం జరగదని భరోసానిచ్చారు. కారగారుల మార్కెట్, గంగారెడ్డి రోడ్ డిఎఫ్ఓ కార్యాలయం, వెంకటేశ్వర్ టాకీస్ రోడ్ లలో రోడ్ విస్తరణ చేస్తున్నానని అందరూ సహకరిస్తున్నారని తెలిపారు. నియోజకవర్గ ములో రోడ్డు, వంతెన నిర్మాణంకు 15 కోట్ల మంజూరు అయినట్లు తెలిపారు. మీడియా మిత్రులు అభివృద్ధి, సంక్షేమంకు సహకరించాలని ఒకవేళ సహకరించక పోయినా అభివృద్ధి ఆగదని అన్నారు. మాజీ, శిశు ఆసుపత్రి నిర్మాణం విషయంలో వెనకడుగు వేసే ప్రసక్తి లేదని స్పష్టం చేశారు.

డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీలో డిగ్రీ ప్రవేశాల గడువు పెంపు...
జమ్మికుంట ప్రజా బలం ప్రతినిధి అక్టోబర్ 18: జమ్మికుంట ప్రభుత్వ డిగ్రీ పీజీ కళాశాల లో డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ సరస్వతి విశ్వవిద్యాలయం డిగ్రీ దూర విద్యలో బివి బీకాం బీఎస్సీ కోర్సులలో ప్రవేశాలకు ఈనెల 30వ తేదీ వరకు పొడిగించినట్లు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ బి రమేష్ కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ కే రాజేందర్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అలాగే డిగ్రీయే తృతీయ సంవత్సరం చదువుతున్న వారు ట్యూషన్ ఫీజు చెల్లించాలని తెలిపారు ప్రవేశాలకు సంబంధించిన సమాచారం కోసం 7382929775 నెంబర్కు గాని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలోనే స్టడీ సెంటర్లో గానీ సంప్రదించాలని సూచించారు.

జమ్మికుంట కాటన్ మార్కెట్ ను సందర్శించిన వరంగల్ సిసిఐ బ్రాంచ్ మేనేజర్

మాజీ ముఖ్యమంత్రి యూనియన్ మినిస్టర్ డి అంజయ్య 38 వ వర్షం కి హాజరైన పెద్దపల్లి ఎంపీ గడ్డం వంశీ కృష్ణ



జమ్మికుంట ప్రజాబలం ప్రతినిధి అక్టోబర్ 18 జమ్మికుంట వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ, పరిధిలో గల మార్కెట్ యార్డ్, సీసీఐ కి నోటిఫైడ్ చేసి కేటాయింపును జమ్మికుంట వరంగల్ సీసీఐ బ్రాంచ్ మేనేజర్ అర్జున్ ఎన్ దావే, జమ్మికుంట సీసీఐ సెంటర్ ఇంచార్జి చంద్రశేఖర్ తో కలిసి పరిశీలించారు. జమ్మికుంట మిల్లల యందు వెల్లిడ్డి, ఫైర్ ఫైటింగ్ ఈక్విప్ మెంట్, ఇన్సూరెన్స్, అన్నీ సక్రమంగా ఉన్నాయా అని తనిఖీ చేయడం జరిగింది. అలాగే మార్కెటింగ్ శాఖ వారిచే సాఫ్ట్ వేర్ ఇన్స్టాలేషన్, మరియు కరీంనగర్ జిల్లా కలెక్టర్ చే (07) జమ్మికుంట మిల్లలు నోటిఫైడ్ చేశారా అని పరిశీలించారు. అదేవిధంగా రైతులు మీరు పండించిన పత్తి ఇంటి వద్దనే ఎండ బెట్టి, శుభ్రపరిచి తేమ శాతం 8% నుండి 12% వచ్చే విధంగా ఉండాలి అని అన్నారు. పత్తిని కొనుగోలు కేంద్రాలకు తీసుకొని వచ్చి అమ్ముకోగలరని తెలిపినారు. సీసీఐ కొనుగోలు కేంద్రాలకు పత్తి తీసుక వచ్చే రైతులు తమ వెంట ఆధార్ కార్డు జిరాఫ్ట్, పట్టా దార్ పాస్ బుక్ జిరాఫ్ట్, ఆధార్ తో అనుసంధానం చేసిన బ్యాంకు పాస్ బుక్ జిరాఫ్ట్, ఆధార్ తో అనుసంధానం ఉన్న మీ యొక్క సెల్ కి వచ్చే ఓడీపీ ఛాన్స్ మీ వెంట తప్పకుండా తీసుకొని రావాలని కోరారు. అతి త్వరలో సీసీఐ సెంటర్ కొనుగోలు కేంద్రాలని ప్రారంభం చేస్తామని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన వెంట మార్కెట్ ఉన్నత శ్రేణి కార్యదర్శి ఆర్ మల్లేశం, మిల్లర్స్ అయిత శ్రీనివాస్, అర్పిదారులు, రైతులు మార్కెట్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజాబలం మంచినీరూ జిల్లా ప్రతినిధి అక్టోబర్ 18 : పెద్దపల్లి ఎంపీ గడ్డం వంశీకృష్ణ ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి, యూనియన్ మినిస్టర్ డి అంజయ్య యొక్క 38వ వర్షంతి కార్యక్రమానికి హాజరై నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా, ఆయన డి అంజయ్య సేవలను గుర్తు చేసుకున్నారు. ఆయన ముఖ్య మంత్రిగా ఉన్న సమయంలో రాష్ట్రానికి చేసిన సేవలను, ఆయన యూనియన్ మినిస్టర్ గా ఉన్న సమయంలో దేశానికి చేసిన సేవలను గుర్తు చేసుకున్నారు.

ఇందిరా మహిళా శక్తి క్యాంపేన్ ప్రారంభం

- కోటి మంది మహిళలను కోటి శ్వరులను చేయడమే లక్ష్యం
- మెప్పా ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ స్వరూప రాణి
- మహిళలు ఆర్థిక స్థిరత్వం సాధించాలి
- జమ్మికుంట మున్సిపల్ వైస్ చైర్ పర్సన్ దేశిని స్వప్న



జమ్మికుంట ప్రజాబలం ప్రతినిధి అక్టోబర్ 18 ప్రైవేట్ ఏరియాలో హాస్పిటల్ కు సమీపాన ఉన్న ఇందిరా మహిళా శక్తి క్యాంపేన్ లో కస్టమర్లకు అన్ని రకాల సదుపాయాలతో.. నాణ్యత ప్రమాణాలు ఉన్న ఆహార పదార్థాలను అందించి మంచి పేరు సంపాదించాలని ఆకాంక్షించారు. మహిళా సంఘ సభ్యులకు గ్రూపుల వారిగా, వ్యక్తిగతంగా బ్యాంకర్ల సాయంతో నిధులను అందిస్తున్నట్లు వివరించారు. వ్యక్తిగతంగా రూ.2.25 నుంచి రూ. 3.5 లక్షల వరకు, గ్రూపుల వారిగా రూ. 40 లక్షల వరకు ఫండ్స్ ను అందించనున్నట్లు స్పష్టం చేశారు. గ్రూప్ యాక్టివిటీస్ లో భాగంగా ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్, నభ్యులు ఆర్థికంగా బలోపేతం కావడానికి రుణాలను అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. మహిళా సంఘాలు వీటిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. మహిళా సంఘాలు ఏర్పాటు చేసే ఈ క్యాంపేన్ల ద్వారా ఆర్థికంగా నిలదొక్కుకోవడంతో పాటు మరి కొంతమందికి ఉపాధి ఇచ్చే స్థాయికి మహిళా సంఘాలు ఎదుగుతున్నాయని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో మెప్పా జిల్లా కోఆర్డినేటర్ శ్రీమాణి, ఇన్ చార్జ్ డిఎస్ఎస్ మానస, డి.పి. సతీష్ , కౌన్సిలర్ సాయిని రమ, జమ్మికుంట మున్సిపల్ మేనేజర్ రాజిరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మరణించిన కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే గడ్డం వివేక్ వెంకట స్వామి



చెన్నూరు నియోజకవర్గ రిపోర్టర్ అక్టోబర్ 18 : చెన్నూరు నియోజకవర్గంలోని పెద్దపల్లి జాషువా నగర్ లో బొంకూరి సంతోష్ మరణించిన సందర్భంగా చెన్నూరు ఎమ్మెల్యే గడ్డం వివేక్ వెంకట స్వామి వారి కుటుంబసభ్యులను పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా బొంకూరి సంతోష్ కుటుంబ సభ్యులకు తమ సానుభూతిని తెలిపారు. వారి కుటుంబానికి ఈ కష్టసమయంలో తమ మద్దతును అందించారు.

ఎస్ సి/ఎస్ డి ఉపాధ్యాయ సంఘం మండల అధ్యక్షులు గా పండు ఏకగ్రీవ ఎన్నిక



సంగారెడ్డి అక్టోబర్ 18 ప్రజా బలం ప్రతినిధి: జిల్లాలోని రురూసంగం మండల ఎస్ సి, ఎస్ డి ఉపాధ్యాయ సంఘం నూతన కార్యవర్గ సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, జిల్లా అధ్యక్షులు చవాన్ సుభాస్ సింగ్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మండలం లోని అయి పాఠశాలలో పని చేస్తున్న ఎస్ సి ఎస్ డి ఉపాధ్యాయులు ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు జరిగింది. అనంతరం నూతన అధ్యక్షులు గా పండుని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. అలాగే గౌరవ అధ్యక్షులుగా బేగం శివచందర్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శిగా ధర్మ రాధోద్, కోశాధికారి నారాయణ, మహిళా కార్యదర్శి కృష్ణవేణి లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నట్లు జిల్లా అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శి చవాన్ సుభాస్ సింగ్, పెద్దాపురం దుర్గయ్య, తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కుల్ర చంద్రశేఖర్, బిట్టు వసంత్ కుమార్ లు తదితరులు పాల్గొన్నారు. లిఈ సందర్భంగా అధ్యక్షులు పండు మాట్లాడుతూ నా పై నమ్మకం ఉంది నాన్న ఎన్నుకోవడం జిల్లా అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శి మరియు ఎస్ సి, ఎస్ డి ఉపాధ్యాయులందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నాను అన్నారు.

గ్రూప్ 2,3 పరీక్షల పై చీఫ్ సెక్రెటరీ శాంతి కుమారి సమీక్ష

రైల్వేలకు మహర్షశ



తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ నిర్వహిస్తున్న గ్రూప్ 2,3 పరీక్షల పై సచివాలయం నుండి చీఫ్ సెక్రెటరీ శాంతి కుమారి, శుభ్రాణి శర్మ రైల్వే మహిళా కమిషన్ రెడ్డి, సభ్యులు తన కార్యాలయం నుండి శుభ్రాణి చంద్రారావు రాష్ట్రంలోని అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లతో ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్సు నిర్వహించారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్సుకు మేడ్చల్ మల్కాజగిరి జిల్లా కలెక్టరు కార్యాలయము నుండి జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి హరిప్రియ హాజరయ్యారు. నవంబరు 17, 18 తేదీలలో నిర్వహించనున్న గ్రూప్ 3 పరీక్షకు గాను జిల్లాలో 118 పబ్లిక్ కేంద్రాలలో 71,356 మంది అభ్యర్థులు హాజరవుతున్నారని డిఆర్ఓ తెలిపారు. తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ నిబంధనల మేరకు జిల్లాలో 7 స్ట్రాంగ్ రూంలను ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు.

సికింద్రాబాద్, అక్టోబర్ 18, తెలంగాణలో రైల్వే లైన్ అభివృద్ధిపై భారత రైల్వే ర్యుష్టిపెట్టింది. గడిచిన పదేళ్లలో రైలుమార్గాల విస్తరణ, విద్యుదీకరణ, మూడో లైన్ పనులు చేస్తోంది. కొత్త రైలు మార్గాలను కూడా ప్రతిపాదించింది. హైదరాబాద్ నగరంలో ప్రస్తుతం మూడు రైల్వే స్టేషన్లతోపాటు కొత్తగా చర్లపల్లి రైల్వే టెర్మినల్ కూడా అందుబాటులోకి వస్తుంది. అయినా రైల్వే రద్దీకి అనుగుణంగా జంక్షన్లు లేవు. ఈ నేపథ్యంలో ప్రస్తుత రద్దీ భవిష్యత్లో పెరగనున్న రైల్వే దృష్టిలో ఉంచుకుని మరో రైల్వే జంక్షన్ ఏర్పాటు చేయాలని రైల్వే అధికారులు నిర్ణయించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని గుంటూరు? నడికుడి మార్గంలో నల్గొండ జిల్లా సరిహద్దులో ఉన్న విష్ణుపురం రైల్వే స్టేషన్ ను రైల్వే జంక్షన్ గా మార్చాలని దక్షిణ మధ్య రైల్వే నిర్ణయించింది ఇదిలా ఉంటే.. దామచర్ల మండలం వీధిపాలెం వద్ద 20 వేల మెగావాట్ల సామర్థ్యంలో తెలంగాణలోనే అతిపెద్ద ధర్మల్ విద్యుత్ ప్లాంటును నిర్మిస్తున్నారు. దీనికి సమానంలోనే విష్ణుపురం రైల్వే స్టేషన్ ఉంది. యాదాద్రి ధర్మల్ ప్లాంట్ ప్రతిరోజూ 21 వ్యాగ్స్ బోగ్స్ పెద్దపల్లి జిల్లా రామగుండం నుండి సరఫరా చేయాలి ఉంటుంది. జాన్ పహాడ్ మార్గంలో ప్రస్తుతం ఉన్న రైల్వే లైన్ కు అదనంగా మరో లైన్ నిర్మిస్తున్నారు. వీటిని దృష్టిలో పెట్టుకుని విష్ణుపురం స్టేషన్ ను జంక్షన్ ను చేయాలని అధికారులు ప్రతిపాదించారు. రైల్వే జంక్షన్ ఏర్పాటు చేయాలంటే.. మూడు రైలు మార్గాలు ఒకేచోట కలవాలి. విష్ణుపురం వద్ద గుంటూరు? బీబీనగర్ రైల్వే లైన్ మార్గం ఒక్కోటి ఉంది. దీనిని రెండు వరుసలుగా విస్తరిస్తున్నారు. మిర్జాపూర్? గుంతకల్లు రైల్వే లైన్ సైతం త్వరలోనే అందుబాటులోకి రానుంది. ఈ మార్గంలో రైలు నడిపితే రద్దీ పెరుగుతుంది. విష్ణుపురం రైల్వే స్టేషన్ రద్దీగా మారుతుంది. ఇక గుంటూరు? జాన్ పహాడ్ లైన్, వీధిపాలెం ధర్మల్ ప్లాంటు లైన్ మార్గాలు సైతం ఇక్కడే కలుస్తాయి. ఈ నేపథ్యంలో ఇక్కడే జంక్షన్ ఏర్పాటు చేయాలని రైల్వే అధికారులు నిర్ణయించారు. ప్రస్తుతం రైల్వే లైన్ నిర్మాణం జరుగుతోంది. త్వరలోనే జంక్షన్ కు అవసరమైన విద్యుత్, రైల్వే సురక్షిత సౌకర్యాలు కల్పించనున్నారు. రైలు ప్రమాదాల నివారణకు భారత రైల్వే సంస్థ ఇటీవలే కవన్ టెక్నాలజీని అందుబాటులోకి తెచ్చింది. ఈ టెక్నాలజీని కూడా విష్ణుపురం జంక్షన్లో ఏర్పాటు చేయాలని భావిస్తున్నారు. యాదాద్రి ధర్మల్ ప్లాంటుకు 5 కిలోవాట్ల మేర రైల్వే లైన్ ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. దీనికి అనుసంధానంగా రైల్వే జంక్షన్లో అవసరమైన పనులు జరిపించాలని రైల్వే అధికారులు నిర్ణయించారు.

గ్రూప్-2,3 పరీక్షల నిర్వహణ పకడ్బందీగా చేపట్టాలి

టి.జి.పి.ఎస్.సి. చైర్మన్ మహేందర్ రెడ్డి



రూమ్ ఏర్పాటు చేసి భద్రతా ఏర్పాట్లు చేస్తామని తెలిపారు. జిల్లాలో గ్రూప్ పరీక్షలు ప్రశాంత వాతావరణంలో సజావుగా సాగేలా అధికారుల సమన్వయంతో చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) సబావత్ మోతీలాల్, పోలీస్ సోదల్ అధికారి సుందరావు, ఆర్.సి. నరేంద్రరెడ్డి సహా అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాబలం మంచిర్యాల జిల్లా ప్రతినిధి అక్టోబర్ 18 : రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నిర్వహించనున్న గ్రూప్-2, గ్రూప్-3 పరీక్షల నిర్వహణ పకడ్బందీగా చేపట్టాలని టి.జి.పి.ఎస్.సి. చైర్మన్ మహేందర్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం హైదరాబాద్ లోని తెలంగాణ స్టేట్ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ కార్యాలయం నుండి ఇతర కమిషన్ సభ్యులు, ఉన్నతాధికారులతో కలిసి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లు, అదనపు కలెక్టర్లు, పోలీసు ఉన్నతాధికారులతో గ్రూప్ పరీక్షల నిర్వహణపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా టి.జి.పి.ఎస్.సి. చైర్మన్ మాట్లాడుతూ గ్రూప్ పరీక్షల నిర్వహణ పకడ్బందీగా చేపట్టాలని ప్రశాంత వాతావరణంలో పరీక్షలు జరిగే విధంగా పూర్తి స్థాయిలో చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. గ్రూప్-2 పరీక్షలు డిసెంబర్ 15, 16 తేదీలలో, గ్రూప్-3 పరీక్షలు నవంబర్ 17, 18 తేదీలలో నిర్వహించడం జరుగుతుందని, అధికారులు పరీక్షా కేంద్రాలు, స్ట్రాంగ్ రూములను గుర్తించి ఏర్పాటు చేయవలసిన వసతులు, చర్యలపై పూర్తి వివరాలతో నివేదికలు అందించాలని ఆదేశించారు. జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ మాట్లాడుతూ... గ్రూప్-2, 3 పరీక్షల కొరకు జిల్లాలో 48 కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, దాదాపు 15 వేల మంది అభ్యర్థులు పరీక్షలకు హాజరు కానున్నారని తెలిపారు. ఆయా పరీక్ష కేంద్రాలలో అభ్యర్థులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలుగకుండా త్రాగునీరు, నిరంతర విద్యుత్ సరఫరా, ఫ్యాన్లు, ర్యాంపులు, ఇతర మౌలిక వసతులు ఏర్పాటు చేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. పరీక్షల నిర్వహణ కొరకు ప్రత్యేక అధికారులను నియమించి తగు చర్యలు తీసుకుంటామని, ప్రశ్నాపత్రాల భద్రతకు పోలీసు శాఖ సమన్వయంతో స్ట్రాంగ్ రూమ్ ఏర్పాటు చేసి భద్రతా ఏర్పాట్లు చేస్తామని తెలిపారు. జిల్లాలో గ్రూప్ పరీక్షలు ప్రశాంత వాతావరణంలో సజావుగా సాగేలా అధికారుల సమన్వయంతో చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) సబావత్ మోతీలాల్, పోలీస్ సోదల్ అధికారి సుందరావు, ఆర్.సి. నరేంద్రరెడ్డి సహా అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రూప్-3 పరీక్షలకు పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు

వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో కలెక్టర్ వెల్లడి

జిల్లాలో మొత్తం 49 పరీక్షా కేంద్రాలను సందర్శించి వసతి సదుపాయాలను పరిశీలించారన

.....జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు



నిర్వహించేలా విస్తృత ఏర్పాట్లు చేపడుతున్నామని అన్నారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో సహాధికారి అధికారులు పాల్గొన్నారు.

సంగారెడ్డి అక్టోబర్ 18 ప్రజా బలం ప్రతినిధి: తెలంగాణ రాష్ట్ర పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ (టి.జి.పి.ఎస్.సి) ద్వారా నవంబర్, డిసెంబర్ నెలల్లో నిర్వహించనున్న గ్రూప్-3 పరీక్షలకు పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు చేపడుతున్నామని జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు తెలిపారు. నవంబర్ 17, 18 తేదీలలో జరిగే గ్రూప్-3 పరీక్షలు, డిసెంబర్ 15, 16 తేదీలలో నిర్వహించనున్న గ్రూప్-2, గ్రూప్-3 రాత పరీక్షలను పురస్కరించుకుని రాష్ట్ర పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ చైర్మన్ ఎం.మహేందర్ రెడ్డి శుక్రవారం వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా అయా జిల్లాల కలెక్టర్లు, పోలీస్ అధికారులు, సోదల్ ఆఫీసర్లు, ప్రాంతీయ సమన్వయకర్తలతో పరీక్షల నిర్వహణ ఏర్పాట్లపై సమీక్ష జరిపారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సుమారు 5.50 లక్షల మంది అభ్యర్థులు పరీక్షలకు హాజరుకానున్న దృష్ట్యా ఇప్పటినుండే పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు చేయాలని సూచించారు. ఎలాంటి లోటుపాట్లకు ఆస్పాదం లేకుండా, ప్రశాంత వాతావరణంలో సాఫీగా పరీక్షలు జరిగేలా చూడాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు మాట్లాడుతూ, జిల్లా లో గ్రూప్ -3 పరీక్షలకు 17వేల మంది అభ్యర్థులు హాజరుకానున్నారని, అభ్యర్థులకు మొత్తం 49 పరీక్షా కేంద్రాలను గుర్తించడం జరిగిందని, ఇప్పటికే అధికారులు ఈ కేంద్రాలను సందర్శించి వసతి సదుపాయాలను పరిశీలించారని అన్నారు. గ్రూప్-3 పరీక్షకు సంబంధించిన ప్రశ్నాపత్రాలు, ఇతర మెటీరియల్ ను కట్టుదిట్టమైన బండ్లను మధ్య భద్రపరిచేందుకు రెండు స్ట్రాంగ్ రూములను ఏర్పాటు చేసేలా ప్రణాళికలు రూపొందించామని తెలిపారు. త్వరగా స్ట్రాంగ్ రూమ్ లకు సంబంధించిన పూర్తి వివరాలను సమర్పిస్తామని, పరీక్షా కేంద్రాల వివరాలను కూడా అప్డేట్ ద్వారా పంపిస్తామని అన్నారు. ఎక్కువ సంఖ్యలో అభ్యర్థులు పరీక్షలకు హాజరుకానున్న నేపథ్యంలో అందుకు అనుగుణంగా సిబ్బందిని నియమిస్తామని, అవసరమైతే ఇతర శాఖల సహకారం తీసుకుంటామని తెలిపారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా పరీక్షలను పకడ్బందీగా



నీకింద్రాబాద్ ప్రజాబలం ప్రతినిధి: కీర్తి శేషులు మాజీ ముఖ్య మంత్రివర్యులు డి. అంజయ్య గారి 38 వ వర్తంతి సందర్భంగా లూంబినీ పార్క్ వద్ద వున్న వారి విగ్రహం వద్ద నివాళు అర్పించిన రాంకెట్టి నరేందర్ డి.సి.సి స్టాఫ్ వర్కర్లు. అంజయ్య గారి మనవుడు అభిషేక్ రెడ్డి, బద్దం సతీష్ గౌడ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, ఆశోక్ కుమార్, రాధా కృష్ణ కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు

ఈ నెల 19న మిషన్ భగీరథ నీటి సరఫరా నిలిపివేత మిషన్ భగీరథ మంచినీటి డివిజన్ ఈ.ఈ.కె.మధుసూదన్



ప్రజాబలం మంచిర్యాల జిల్లా ప్రతినిధి అక్టోబర్ 18 : మంచిర్యాల జిల్లాలోని కొన్ని ప్రాంతాలలో ఈ నెల 19న మిషన్ భగీరథ నీటి సరఫరా నిలిపివేయడం జరుగుతుందని మిషన్ భగీరథ మంచినీటి డివిజన్ ఈ.ఈ.కె. మధుసూదన్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మిషన్ భగీరథ-గ్రీడ్ మంచినీటి పరిధిలోని వాటర్ ట్రీట్మెంట్ ప్లాంట్లో తరచిన నిర్వహణ సమస్య కారణంగా మంచినీటిని, చెన్నూర్ నియోజకవర్గాలలో నీటి సరఫరా నిలిపివేయడం జరుగుతుందని, దండేపల్లి, లక్ష్మణపేట, మంచిర్యాల, మందమర్రి, భీమారం, హోజూర్, కోటపల్లి, చెన్నూర్ మండలాలు, మంచినీటి, చెన్నూర్, మందమర్రి, చెన్నూర్, క్యాతనపల్లి, చెన్నూర్, మున్సిపాలిటీలలో ఈ నెల 19న నీటి సరఫరా నిలిపివేయడం జరుగుతుందని, ప్రజలు విషయాన్ని గమనించి సహకరించాలని కోరారు.

గ్రూప్ పరీక్షల నిర్వహణపై చీఫ్ సెక్రెటరీ శాంతి కుమారి సమీక్ష



ప్రజాబలం ప్రతినిధి మేధుల్ మల్లాజిగిరి జిల్లా అక్టోబర్ 18: తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ నిర్వహించున్న గ్రూప్ 2, 3 పరీక్షల పై సచివాలయం నుండి చీఫ్ సెక్రెటరీ శాంతి కుమారి, శుభశ్రావణం చైర్మన్ మహేందర్ రెడ్డి, సభ్యులు తన కార్యాలయం నుండి శుక్రవారం రాష్ట్రంలోని అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లతో ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్సుకు మేధుల్ మల్లాజిగిరి జిల్లా కలెక్టరు కార్యాలయము నుండి జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి హరిప్రియ హాజరయ్యారు. నవంబరు 17, 18 తేదీలలో నిర్వహించనున్న గ్రూప్ 3 పరీక్షకు గాను జిల్లాలో 118 పరీక్షా కేంద్రాలలో 71,356 మంది అభ్యర్థులు హాజరుకానున్నారని డి.ఆర్.ఓ. తెలిపారు. తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ నిబంధనల మేరకు జిల్లాలో 7 స్ట్రాంగ్ రూములను ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు.

మునిపల్లి గ్రామాన్ని సందర్శించిన జిల్లా ఎస్పీ శ్రీ చెన్నూరి రూపేష్

మునిపల్లి మండలంలోని రౌడీలు, కేడీలు మరియు సస్పెక్ట్ లను తనిఖీ చేసిన జిల్లా ఎస్పీ, విలేజ్ విజిటింగ్ చేస్తూ, ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలి.. యస్. హెచ్.బి. లకు ఎస్పీ పలు సూచనలు.



సంగారెడ్డి అక్టోబర్ 18 ప్రజా బలం ప్రతినిధి: వార్షిక తనిఖీలో భాగంగా గురువారం రాత్రి రోజున, సంగారెడ్డి జిల్లా, మునిపల్లి పోలీసు స్టేషన్ తనిఖీ చేసిన జిల్లా ఎస్పీ, అనంతరం రాత్రి 10 గంటలకు మునిపల్లి పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో ఉన్న రౌడీలు, కేడీలు మరియు సస్పెక్ట్ ల ఇండ్ల వద్దకు ఎస్పీ నేరుగా వెళ్ళి తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారితో మాట్లాడుతూ.. ప్రస్తుతం వారి జీవన విధానం, వారు చేస్తున్న పని/ఉద్యోగం గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. గతంలో చేసిన తప్పులను తిరిగి పునరావృతం చేయకుండా సత్ప్రవర్తన కలిగి సాధారణ జీవన విధానాన్ని కలిగి ఉండాలని సూచించారు. సత్ప్రవర్తన కలిగి ఉన్నట్లయితే హిస్టరీ షీట్లను తీసివేయడం జరుగుతుందన్నారు. అనంతరం మునిపల్లి గ్రామాన్ని సందర్శించిన జిల్లా ఎస్పీ యువతతో మాట్లాడారు. యువత చెప్పే వ్యవసాయ అలవాటు చేసుకోవద్దని, విద్యావంతులు ఇతరులకు మార్గదర్శకంగా ఉండాలని సూచించారు. చదువు పూర్తయిన అనంతరం జాబ్ ట్రయల్స్ చేస్తూ, కలిసి చదువుకొని, ఉద్యోగం సాధించి ఆదర్శంగా ఉండాలని అన్నారు. గ్రామాలలో గ్రంథాలయాల ఏర్పాటుకు గ్రామ పెద్దలు సహకరించాలని సూచించారు. గంజాయి, నిషేధిత ఇతర మదక ద్రవ్యాల వినియోగానికి దూరంగా వుండాలని, గ్రామ రక్షణ, దొంగతనాల నివారణకు సిసి కెమెరాలను ఏర్పాటు చేసుకోవాలని గ్రామస్థులకు సూచించారు. ఈ విలేజ్ విజిటింగ్ లో ఎస్పీ వెంబడి అదనపు ఎస్పీ ఎ.నాజీమ్ రావ్, కొండాపూర్ ఇన్స్పెక్టర్ చంద్రయ్య మరియు మునిపల్లి ఎస్ఐ లు ఉన్నారు.

ఫుట్ పాత్ లపై హైద్రా గురి...

హైదరాబాద్, అక్టోబరు 18, హైదరాబాద్ మహానగరంలో? ట్రాఫిక్ సమస్యలకు చెక్ పెట్టేందుకు ట్రాఫిక్ విభాగంతో కలిసి పని చేయాలని నిర్ణయించింది హైద్రా. ట్రాఫిక్ సమస్యకు ఫుట్ పాత్ల ఆక్రమణ కూడా ఓ కారణంగా భావిస్తున్న హైద్రా.. ప్లాన్ ఆఫ్ యాక్షన్ సిద్ధం చేసింది. త్వరలోనే ఆపరేషన్ ఫుట్ పాత్ల స్టార్ట్ చేయనుంది. ఈ మేరకు హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్, ట్రాఫిక్ కమిషనర్ విశ్వప్రసాద్ సమావేశమయ్యారు. ట్రాఫిక్ సమస్య సహా ఫుట్ పాత్ ఆక్రమణలపై చర్చించారు. ఎక్కడక్కడ ఫుట్ పాత్లు ఆక్రమణలకు గురయ్యాయో గుర్తించి, ఆక్రమణదారులకు నోటీసులు ఇవ్వనున్నారు. ఆ తర్వాత బుల్డోజర్లతో వెళ్లి కూల్చేయనున్నారు. కేవలం ఫుట్ పాత్లపై ఆక్రమణలే కాదు.. ఆ ప్లైన్లో ప్రభుత్వానికి చెందిన ఎలాంటి షాపులన్నా, ఏమాత్రం ఆలోచించకుండా కూల్చేయనున్నారు. ఫుట్ పాత్ల ఆక్రమణల తొలగింపుతో పాటు డిఆర్ఎఫ్ బృందాలకు ట్రాఫిక్ నియంత్రణపై శిక్షణ ఇప్పించాలని హైద్రా నిర్ణయం తీసుకుంది. హైద్రాకు చెందిన డిఆర్ఎఫ్ బృందాలకు ట్రాఫిక్ నియంత్రణపై శిక్షణ ఇప్పించాలని నిర్ణయం తీసుకున్నారు. భారీ వర్షాలు, ప్రకృతి వైపరీత్యాలు లేని సమయంలో ట్రాఫిక్ నియంత్రణకు ట్రాఫిక్ పోలీసులతో కలిసి హైద్రా డిఆర్ఎఫ్ బృందం కలిసి పని చేసేలా ఏర్పాట్లు చేయాలని వారు సమావేశంలో చర్చించారు. రెండు విభాగాలు కలిసి పని చేయాలని, ముఖ్యమైన సమయాల్లో హైద్రా డిఆర్ ఎఫ్ సిబ్బంది కూడా రంగంలోకి దివి ట్రాఫిక్ క్లియర్ చేసే విధంగా తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై సుదీర్ఘంగా చర్చించారు. వర్షం పడినప్పుడు వరద నీరు (వాటర్ లాగింగ్) చేరే ప్రాంతాల్లో తక్షణ చర్యలు చేపట్టి నీటిని తొలగించేందుకు డిఆర్ఎఫ్ బృందాలతో ట్రాఫిక్ పోలీసులు కలిసి పని చేస్తాయని అధికారులు తెలిపారు. వెంటనే నీరు తొలగించేలా హార్డు పవర్ ఎక్కువ ఉన్న మోటార్ల వినియోగం చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. ఆ నీటిని ఎక్కడకు తోడాలనేదానిపై చర్చ జరిగినట్లు చెప్పారు. శాశ్వత పరిష్కారానికి క్షేత్ర స్థాయిలో చేపట్టాల్సిన కార్యక్రమాలపై దృష్టి పెట్టినట్లు, వరద కాలువలు, పైపులైన్ పేరుకుపోయిన వ్యూలను తొలగించడం, కొత్త లైన్లను వేసి వరదకు శాశ్వత పరిష్కారం చూపడం వంటివి చేస్తామని వారు తెలిపారు. వర్షం పడినప్పుడు వాటర్ లాగింగ్ పాయింట్ల వద్ద నీరు నిలవకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని డి.సై.డి అయ్యారు. తక్షణమే నీరు తొలగించేలా హైపవర్ మోటార్లను వినియోగించాలని నిర్ణయించారు.